



НАЦПРОЕКТ

На Левобережье в этом году благоустроят 18 малых зон рекреации в рамках реализации федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда» > с. 2

ГОРОДСКОЙ ТРАНСПОРТ

В рамках национального проекта «Экология» был приобретен 51 газомоторный автобус. Ключи от машин водителям торжественно вручили губернатор Омской области Александр Бурков и мэр Омска Сергей Шелест > с. 3

НАЦПРОЕКТ

СТРОИМ ДЛЯ ДЕТЕЙ



В Кировском округе продолжается строительство детского сада в микрорайоне Прибрежный.

Новое детское дошкольное учреждение возводится в микрорайоне Прибрежный (ул. Крупской, 14/5) в рамках национального проекта «Демография». Объект будет являться филиалом детского сада № 127.

Трехэтажное здание образовательного учреждения рассчитано на 260 детей, это 11 групп. На его строительство было выделено более 231 млн рублей. Строительно-монтажные работы здесь выполняет подрядная организация ООО «Энергостройкомплекс».

В настоящий момент выполнены монтаж и гидроизоляция фундамента, кирпичная кладка несущих стен, проведены наружный водопровод, тепловые сети и канализация, установлены окна (кроме противопожарных), смонтирован тепловой узел и наружное освещение, а также проведено благоустройство территории – тротуары и детские площадки с покрытием.

Сейчас на объекте занимаются обустройством внутренних сетей электроснабжения, отопления, водоснабжения, водоотведения, вентиляции, стропильной системы и монтажом металлических балок. Общая строительная готовность объекта составляет 57 %.



В новом детском саду откроют 11 групп

Для приобретения технологического, вспомогательного оборудования на пищеблок и в прачечную, спортивного оборудования, мебели, оргтехники, средств обучения, посуды и мягкого инвентаря из средств областного и городского бюджетов предусмотрено более 31 млн рублей.

«Микрорайон Прибрежный – один из самых молодых на Левобережье, – поделилась председатель КТОСа «Левобережный-6» Эрика Дорошенко. – Открытия детского сада с нетерпением ждут многие молодые семьи. Очень надеемся, что новое дошкольное учреждение откроется уже в этом году».

ВЕСТИ КИРОВСКИЙ ОКРУГ

Издается с 27 октября 2004 года

№ 1 (137) февраль 2022

www.admomsk.ru

ИНТЕРЕСЫ ОМИЧЕЙ – В ПРИОРИТЕТЕ



Сергей Шелест принял присягу и тем самым официально вступил в должность мэра города Омска. Инаугурация состоялась на торжественном заседании Омского городского Совета в Концертном зале Омской филармонии.

После принесения присяги Сергея Шелеста поздравили со вступлением в должность губернатор Омской области Александр Бурков, председатель Омского городского Совета Владимир Корбут, почетный гражданин города Омска Вера Штельбаумс, глава Омской митрополии Владимир, мэр города Тивата (Черногория) Желько Комненович, генеральный директор исполнительной дирекции Ассоциации сибирских и дальневосточных городов Михаил Зайцев, председатель Улан-Удэнского городского совета депутатов Чимит Бальжинмаев, первый заместитель мэра города Новосибирска Геннадий Захаров, депутат Государственной Думы Оксана Фадина.

«Уважаемые друзья, уважаемый Сергей Николаевич! Поздравляю вас с официальным вступлением в должность мэра города Омска... Для того чтобы

управлять городским хозяйством, необходимы опыт, смелость, решительность и, самое главное, неравнодушие. Всеми этими качествами обладаете в полной мере. И сегодня вы вливаетесь в единую управленческую команду нашего региона. Я убежден, что вы продолжите масштабные преобразования в городе – это строительство дорог, обновление пассажирского транспорта, капитальный ремонт жилых домов, благоустройство парков и скверов», – поздравил мэра губернатора Омской области Александр Бурков.

Мэр Омска Сергей Шелест обратился с речью к омичам:

«Уважаемые омичи и гости нашего города! Сегодня я принял присягу и произнес слова клятвы верности нашему городу.

Во главу любых принимаемых решений будут ставиться интересы жителей города Омска.

СПРАВКА

Сергей Николаевич Шелест родился 18 июля 1969 года в селе Дружба, Кокчетавской области, Казахстана. В 1988 году окончил Щучинский политехникум, в 1988–1990 годах служил в Советской армии, в 1996 году окончил Акмолинский сельскохозяйственный институт. В 1993 году начал работать в сфере ЖКХ Казахстана, позже переехал в Россию. За 20 лет работы в электроэнергетике прошел путь от рабочего до руководителя предприятия.

С июля 2014 г. Сергей Николаевич являлся генеральным директором АО «ОмскВодоканал». За это время он смог добиться значительного роста ключевых показателей эффективности. Достижения Шелеста отмечены благодарственными письмами администрации Омска и губернатора Омской области, почетными грамотами областного правительства и Министерства строительства и ЖКХ.

В 2015 году Сергей Николаевич окончил аспирантуру Омского технического университета и получил ученую степень кандидата технических наук. С 2021 года он является старшим преподавателем кафедры природообустройства, водопользования и охраны водных ресурсов факультета агрохимии, почвоведения, экологии, природообустройства и водопользования Омского государственного аграрного университета им. П. А. Столыпина.

Это необходимо для достижения главной стратегической цели работы мэра и его команды – создания комфортных, современных, безопасных и удобных условий для проживания нашего населения. Президент России Владимир Владимирович Путин обозначил высший национальный приоритет – это сохранение людей нашей страны. Это значит, что основная миссия по исполнению данного приоритета возложена именно на муниципалитет.

Ключевой подход моей программы – это неукоснительное соблюдение прав, равенство и важность каждого жителя города Омска, ответственность за результат, честность и порядоч-

ность. Реализация намеченных планов возможна при тесном сотрудничестве и взаимодействии с правительством Омской области под руководством губернатора Омской области, председателя правительства Омской области Александра Леонидовича Буркова, а также при участии всех политических, общественных, религиозных движений и организаций, представителей бизнеса, задействованных в данных процессах, и непосредственно каждого жителя города Омска...»

Напомним, Сергей Шелест был избран большинством голосов депутатов Омского городского Совета 15 декабря 2021 года.



ОФИЦИАЛЬНЫЙ
ИНСТАГРАМ
МЭРА
ГОРОДА ОМСКА

s.n.shelest



S.N.SHELEST

12+

ПАМЯТНЫЕ ДАТЫ

На Левобережье стартовал цикл мероприятий в рамках месячника, посвященного Дням воинской славы России. Большая часть из них пройдет в формате онлайн.

ДОСЛОВНО

Заместитель главы администрации Кировского округа Елена Аксенчик: «В России трудно найти семью, где бы не было своих героев, проливавших кровь на полях сражений. Только в XX столетии наша страна пережила целую череду страшных и опустошительных войн, унесших жизни миллионов людей. Поэтому большую часть мероприятий мы подготовили к основным памятным датам – снятия блокады Ленинграда, победы советских войск в Сталинградской битве, тридцать третьей годовщины со дня вывода советских войск из Афганистана».

15 февраля в России отметят 33-ю годовщину вывода советских войск из Афганистана. В этот день состоится традиционное возложение цветов и венков к памятнику «Воинам-омичам, исполнившим свой долг до конца, ратную славу приумножив».

23 февраля, в День защитника Отечества, на площадке по

ул. Путилова, 7В, состоится окружной турнир по хоккею среди дворовых команд клубов для детей и молодежи.

В образовательных учреждениях округа также организованы мероприятия, посвященные памятным датам. 17 февраля в Омском летно-техническом колледже гражданской авиации им. А.В. Ляпидевского пройдет спортивный праздник «А ну-ка, парни!», в Омской академии экономики и предпринимательства организована выставка тематических стенгазет.

Ряд праздничных акций подготовили и комитеты территориального общественного самоуправления Кировского округа. Спортивный флешмоб «В здоровом теле здоровый дух!» проходит на территории действия КТОСа «Левобережный-4». Героико-патриотическая игра «Зарница» в онлайн-формате будет организована КТОСом «Кировец-2». Videоконкурс чтецов «Я – будущий защитник Родины» пройдет в КТОСе «Левобережный-10».

К участию в конкурсе патриотической песни «Во славу доблестных героев!» приглашаются музыкальные коллективы (солисты, вокальные ансамбли), созданные на базе школ, учебных заведений среднего и высшего профессионального образования. Присоединиться к творческим испытаниям смогут молодые люди в возрасте от 15 до 30 лет.

Ребята более юного возраста могут принять участие в конкурсе «Армейский кроссворд». Здесь участникам предлагают придумать любой тип кроссворда или сканворда, соответствующего названию конкурса. Подробную информацию о конкурсах можно получить по телефону: 55-01-70. Поддержать участников можно в группе «Кировская молодежь» социальной сети «ВКонтакте».



Всего в Кировском округе запланировано свыше 30 мероприятий, посвященных Дням воинской славы России



Дорогие омиичи!

От всего сердца поздравляем вас с Днем защитника Отечества!

Беречь Родину, страну, в которой живут наши родные и близкие, – это дело чести, ответственная миссия, которую выполняют сильные духом и самоотверженные люди. В этот праздничный день мы отдаем дань уважения воинам, которые в разные годы стояли на страже нашего спокойствия и безопасности, а также тем, кто в данную минуту несет свою ответственную службу. Каждый из вас, кто оберегает границы нашей страны, является для граждан примером патриотизма и беззаветной любви к России.

Желаем вам крепкого здоровья, мира, согласия и благополучия! Пусть служба на благо страны и Омска будет успешной и знаменует новыми достижениями!

Мэр города Омска С.Н. Шелест
Председатель Омского городского Совета В.В. Корбут

Дорогие женщины!

Поздравляем вас с чудесным весенним праздником – Международным женским днем!

Сегодня мы чествуем прекрасную половину человечества – хрупких, нежных, безмерно заботливых и чутких мам, бабушек, сестер, дочерей и жен. Ежедневно вы озаряете дом своей улыбкой, поддерживаете тепло семейного очага, уверенно идете к своим целям и добиваетесь успехов на профессиональном поприще. Вы успеваете выполнить многочисленные задачи, оставаясь при этом мудрыми, внимательными, ласковыми и прекрасными.

Пусть ваши глаза всегда сияют радостью, близкие радуют вас теплом и взаимопониманием, а все смелые планы непременно претворяются в жизнь. Желаем вам крепкого здоровья, счастливых мгновений и отличного настроения!

Мэр города Омска С.Н. Шелест
Председатель Омского городского Совета В.В. Корбут

ГОРОДСКАЯ СРЕДА

НА ЛЕВОБЕРЕЖЬЕ В ЭТОМ ГОДУ БЛАГОУСТРОЯТ 18 МИКРОТЕРРИТОРИЙ



Работы по благоустройству малых зон рекреации будут организованы в рамках реализации федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда».

В администрации Кировского округа состоялось первое рабочее совещание по вопросу предстоящего благоустройства 18 небольших территорий, расположенных во дворах домов,

скверах, где будут созданы новые зоны отдыха, установлены спортивные и игровые площадки.

Представители компании-подрядчика «Мар-Строй», специа-

листы окружной администрации, а также председатели комитетов территориального общественного самоуправления детально обсудили дизайн-проект каждого из объектов.

В окружной администрации напомнили, что в августе прошлого года в городе состоялось народное голосование за территории малых зон рекреации, в котором приняли участие около 27 000 омиичей, более 6400 из них проголосовали за объекты Кировского округа.

На прошедшем голосовании был представлен двадцать один микрорайон, расположенный на территории Левобережья, восемнадцать из них набрали наибольшее количество голосов. Перечень микротерриторий составлялся на основе заявок от комитетов территориального общественного самоуправления. Формируя данный перечень,

СПИСОК ТЕРРИТОРИЙ, ПОДЛЕЖАЩИХ БЛАГОУСТРОЙСТВУ:

- ✓ поселок Солнечный, у здания 7 по ул. 3-й Любинской;
- ✓ 12-й микрорайон, у дома 34 по улице Конева;
- ✓ аллея Памяти по улице Бережной;
- ✓ 6-й микрорайон, бульвар Заречный;
- ✓ 11-й микрорайон, у домов 34, 36 и 38 по улице Крупской;
- ✓ 3-й микрорайон, территория между ул. Лукашевича, 21/2 и дублером ул. Лукашевича;
- ✓ микрорайон Прибрежный, у дома 19 по улице Перелета;
- ✓ микрорайон Тополиный, у дома 2/4 по улице Дмитриева;
- ✓ улицы Перова и Талалихина;
- ✓ улицы Пикетная и Граничная;
- ✓ сад им. С.М. Кирова;
- ✓ улицы Веселая, С. Сейфуллина, Чукреевская;
- ✓ микрорайон Рябиновка, у дома 274 по улице Верхнеднепровской;
- ✓ 2-й микрорайон, между домами 24, 24А, 24Б, 24В по улице Волгоградской;
- ✓ 4-й микрорайон, у дома 12 по улице Лукашевича;
- ✓ поселок Новостройка, у дома 9 по улице Новостройка и дома 138 по улице Семиреченской;
- ✓ между домами 3В, 5А, 5Б по улице Туполева;
- ✓ между домами 10, 10/5 и 4 по улице Фугенфурова.

активисты КТОСов опирались на наиболее часто поступающие обращения жителей в комитеты и постарались максимально учесть пожелания горожан.

Отметим, что старт основных благоустроительных работ будет дан во второй половине апреля, а завершить реализацию всех проектов подрядчику необходимо уже в сентябре. Сумма контракта составит чуть более 40 млн рублей.

«Объем работы большой, но тем интереснее воплощать проекты в жизнь, – поделился глава ад-

министрации Кировского округа Андрей Горбачев. – Совсем скоро сразу в нескольких микрорайонах Левобережья появятся новые спортивные и игровые площадки, будет выполнено озеленение».

Андрей Горбачев рассказал также, что всего в рамках реализации федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» на территории Кировского округа в предыдущие годы благоустроено четыре общественных пространства и отремонтировано 55 дворовых территорий.



За продолжение благоустройства площадки по ул. Сейфуллина проголосовали более 120 человек



НОВЫЕ АВТОБУСЫ ВЫШЛИ В РЕЙС

В рамках федерального проекта «Чистый воздух» национального проекта «Экология» был приобретен 51 газомоторный автобус. Ключи от новых машин водителям торжественно вручили губернатор Омской области Александр Бурков и мэр Омска Сергей Шелест.

Новый подвижной состав прибыл в Омск в декабре прошлого года. Средства на покупку полностью выделены из федерального бюджета в рамках федерального проекта «Чистый воздух» национального проекта «Экология».

Современные экологичные автобусы, работающие на природном газе, уже вышли на городские маршруты № 29, 33, 45, 61, 79, 95 и 103. Такой автобус вмещает 108 человек, мест для сидения в нем 28. Стоимость одной машины марки ЛиАЗ 529267 составляет 12 млн рублей.

«Уже стало традицией каждый год начинать с передачи новых автотранспортных средств пассажирским предприятиям Омска, – отметил в своей речи на презентации машин губернатор Омской области Александр Бурков. – Когда мы начали эту программу четыре года назад, износ муниципального транспорта составлял 90 %. На сегодняшний день

обновление уже произведено наполовину. И вот сегодня мы вручаем 51 автобус большой вместимости – очень теплые, комфортные средства передвижения. Дорогие друзья, я еще раз поздравляю жителей Омска, всех тех гостей, которые будут пользоваться этим прекрасным автотранспортом. Ну а водите-



Руководители города и области на презентации автобусов



Новые автобусы работают на природном газе

лям я желаю чистых и ровных дорог и хороших, добрых, позитивных пассажиров».

Также губернатор рассказал о планах по дальнейшему обновлению муниципального транспорта: «Мы будем продолжать эту работу. У нас сегодня готова заявка еще на 72 автобуса. Я надеюсь, что российское правительство нас поддержит».

С речью на презентации автобусов выступил и мэр Омска Сергей Шелест: «...За последние годы город получил 407 новых единиц транспорта. Новые автобусы работают на метане, а это в 16 раз меньше выбросов в экологию нашего города, то есть автобусы не только комфортабельные и современные, но и самые экологически чистые на сегодняшний день. Мы и впредь будем участвовать в

данной программе и осуществлять наш план поставки современных автобусов на благо города».

Отметим, что автобусы ЛиАЗ 529267 полностью низкопольные, что позволяет кондуктору и пассажирам безопасно перемещаться по всей длине салона, а также обеспечивает более быстрый пассажирооборот на остановочных пунктах. Пневматическая система наклона кузова делает посадку и высадку из автобуса комфортной, а в совокупности с откидной аппарелью максимально облегчит доступ в автобус людей с ограниченными возможностями. С внешней стороны автобусы оборудованы кнопками вызова водителя, а в центральной части салона расположено специальное место для колясок.



В автобусах ЛиАЗ просторные накопительные площадки

ВАЖНО

Автобусы ЛиАЗ работают на сжатом природном газе – метане, что обеспечивает технику экономическую эффективность и экологичность. Выбросы в атмосферу у новых автобусов на метане в 16 раз меньше, чем у аналогичного транспорта на дизельном топливе.

ГОРОД, ГДЕ Я ХОЧУ ЖИТЬ

ГОД БОЛЬШИХ ПЕРЕМЕН

Губернатор Омской области Александр Бурков и мэр Омска Сергей Шелест посетили ключевые инфраструктурные объекты Кировского округа.

Первой остановкой планового рабочего объезда стала дорога-дублер улицы Лукашевича, где запланировано благоустройство в рамках реализации национального проекта «Безопасные качественные дороги». Кроме того, в нынешнем году будет проведен комплексный ремонт дорог по улицам Перелета (участок от ул. Шаронова до ул. Крупской) и Шаронова (участок от ул. Лукашевича до ул. Перелета). На обоих участках предусмотрена замена асфальтобетонного покрытия дороги с укреплением ее основания методом ресайклирования, замена бордюров, ремонт и обустройство плиточных тротуаров, нанесение дорожной разметки, замена и установка дорожных знаков.

Одной из главных точек маршрута стала площадка строитель-

ЦИФРЫ

Стоимость комплекса работ по ул. Перелета составит 39,54 млн рублей, по ул. Шаронова – 71,83 млн рублей.

ства хоккейного спорткомплекса «Арена», где в 2022 году планируется проведение чемпионата мира по хоккею, а также парка «Прибрежный».

«Это будет точка притяжения всех омичей, жителей области и гостей города. Мы выделяем в этом году около 600 миллионов рублей на благоустройство территории. Это касается и реконструкции дорог, строительства линии освещения, благоустройства

парка «Прибрежный», который тоже должен украсить данную территорию», – поделился губернатор Александр Бурков.

Также в ходе поездки губернатор и мэр посетили строящийся в рамках национального проекта «Демография» детский сад в микрорайоне Прибрежный и будущее здание троллейбусного депо на ул. Ватутина, где обсудили планы дальнейшего сотрудничества.

«Как сказал Александр Леонидович, задачи стоят очень жесткие, конкретные и очень ограничены по срокам. И здесь необходима в ежедневном режиме координация, полный контроль за всеми действиями, причем не только строительных: еще проектные, изыскательские работы и дальше уже все тендерные процедуры, – ответил мэр города Сергей Шелест.



Первые лица региона посетили участки, на которых будут реализовываться крупные проекты, в том числе дорогу-дублер ул. Лукашевича

Также одним из главных вопросов, который обсудили первые лица региона, стало строительство нового жилья на территории Левобережья и развитие транспортной сети. Губернатор отметил, что особое внимание также будет уделено строительству социальных объектов, та-

ких как школы и детские сады. Так, в микрорайонах «Кварталы Драверта» и «Зеленая река», которые будут застраиваться уже в этом году, предусматриваются конкретные земельные участки под помещения детских садов и школ с учетом будущей застройки жилой зоны.

ДАВАЙТЕ ВЕРИТЬ В ЧУДЕСА

В Омске продолжается всероссийская акция «Елка желаний». В благотворительном мероприятии приняли участие мэр Омска Сергей Шелест и руководители структурных подразделений городской администрации.

В рамках акции «Елка желаний» глава города исполнил желания троих детей из многодетной семьи. Самая маленькая, трехлетняя Аня, получила в подарок интерактивную куклу-врача. Средний, Антон, занимается восточными единоборствами и, как и все мальчишки, грезит о машинах с дистанционным управлением. У него появился свой суперкар. Старшая, Надя, увлекается живописью, пишет рассказы. А теперь будет учиться игре на гитаре. Сегодня сбылась эта ее новогодняя мечта.

Также к благотворительной акции присоединился глава администрации Кировского округа Андрей Горбачев. Долгожданный подарок получил шестилетний Роман Огарков. В письме Деду Морозу он рассказал, что мечтает

об игре «Танковый бой» на радиоуправлении. В беседе с главой округа Роман рассказал, что увлекается спортом и военной техникой.

Кроме того, мальчик тоже подготовил руководителю округа праздничный подарок – красочную аппликацию из бисера и новогодние магниты, выполненные своими руками.

Рома Огарков воспитывается в многодетной семье. Старшие брат и сестра Романа также получили сладкие новогодние подарки.

Напомним, что «Елка желаний» – это ежегодная всероссийская акция, которую три года назад запустил президент. В акции принимают участие пожилые люди с инвалидностью, дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей в возрасте

В ТЕМУ

Благотворительная акция «Елка желаний» продлится до конца февраля.

от 3 до 17 лет, ребята с ограниченными возможностями здоровья, а также дети, проживающие в семьях с уровнем дохода ниже прожиточного минимума.

Организатором акции является Всероссийский благотворительный проект «Мечтай со мной». Сотворить новогоднее чудо и исполнить чужую мечту может любой желающий – для этого нужно зайти на сайт Елка-желаний.рф и выбрать одно из тысяч писем.



Мэр Омска Сергей Шелест поздравил многодетную семью и вручил ребятам подарки, о которых они давно мечтали



Роман Огарков получил игрушку от главы КАО Андрея Горбачева

«СНЕЖНЫЙ ДЕСАНТ» В ДЕЙСТВИИ

Студенты шести образовательных учреждений Кировского округа присоединились к всероссийской акции «Снежный десант».



В этом году патриотическая акция «Снежный десант» продлится почти месяц – до 20 февраля

Основная цель мероприятия – оказание шефской помощи ветеранам Великой Отечественной войны, труженикам тыла, одиноко проживающим пенсионерам и людям с ограниченными возможностями здоровья.

Так, курсанты Омского летно-технического колледжа гражданской авиации вышли на уборку снега у частного дома № 27 по ул. 2-й Кировской. Здесь проживает 83-летняя ветеран педагогического труда Лидия Васильевна Чумаченко. И если учесть, что накануне вновь выпал снег, помощь по очистке придомовой территории является очень актуальной.

После того как волонтерские отряды закончат работу по очистке снега на всех адресах, сотрудниками Управления дорожного

хозяйства и благоустройства с привлечением специальной техники снег будет вывезен на полигоны.

«В нашем регионе акция «Снежный десант» проходит с 2016 года, и студенческая молодежь всегда охотно принимает в ней участие, – рассказала заместитель главы администрации Кировского округа Елена Аксенчик. – Кроме ребят из Омского летно-технического колледжа гражданской авиации в работу также активно включились курсанты Омской академии МВД, студенты Омского колледжа профессиональных технологий, Омского техникума мясной и молочной промышленности, Омского областного медицинского колледжа, Омской академии экономики и права».

НА КОНТРОЛЕ

УБОРКА СНЕГА – ЗАБОТА ОБЩАЯ

На Левобережье продолжают проверки соблюдения Правил благоустройства. Особое внимание тому, как убирается и вывозится снег, устраняются наледь и сосульки.

Подобные мероприятия проводятся в городских округах в ежедневном режиме. Накануне рейды прошли по улицам 12 Декабря, Куломзинской, Димитрова и др. в Кировском округе. Особое внимание специалисты уделяют наличию наледи на тротуарах, очистке крыш от снега и ледообразованиям.

«Учитывая, что наша сибирская погода часто преподносит сюрпризы, и мороз может резко сменить плюсовая температура, сохраняется необходимость регулярно очищать тротуары и дворовые дороги от наледи и обрабатывать их противогололедными материалами, – рассказал начальник отдела жи-

лично-коммунального хозяйства и благоустройства администрации Кировского округа Анатолий Калюк. – Наледь на крышах, наросты сосулек, ледяных глыб на карнизах также несут опасность для жителей и прохожих».

Анатолий Калюк добавил, что уборкой придомовых территорий многоквартирных домов должны заниматься соответствующие управляющие организации. Зона ответственности определяется в границах оформленного в собственности земельного участка. Если участок не разграничен, зона ответственности зависит от этажности дома: от одного до четырех этажей – 5-метровая территория и 10 метров для домов, имеющих пять и более этажей.

Во время проведения ежедневных рейдовых мероприятий специалисты окружной администрации выдают уведомления о необходимости приведения территории в надлежащее состояние. Замечания устраняются в оперативном порядке.



Очистка крыш и уборка снега – одна из основных мер по предотвращению паводка

Быстро реагируют на информацию о необходимости проведения работ такие обслуживающие организации, как ООО «Центр-жилсервис», ООО «Левобережье», ООО «ЖКО «6-й микрорайон».

БЕЗОПАСНОСТЬ

БЕРЕГИСЬ ПОЖАРА

Специалисты администрации Кировского округа напоминают о необходимости соблюдения мер пожарной безопасности.

По информации сотрудников территориального отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Кировскому округу, только за период новогодних праздников на Левобережье произошло 6 пожаров. При этом половина из них – в результате неосторожного обращения с огнем.

«Примеров пожаров из-за неосторожного обращения с огнем огромное множество: свечи или спички, непотушенный окурок, неосторожность в обращении с горячими или легковоспламеняющимися жидкостями, – отметил начальник сектора общественной безопасности администрации Кировского округа Александр Носов. – Пожар может возникнуть и от костра, разожженного вблизи строения, причем чаще всего от искр, которые разносит ветер».

Александр Носов сообщил, что далее идут пожары из-за неправильной эксплуатации электрооборудования и печей. Чтобы избежать

ВАЖНО

Телефон Службы спасения 01 – со стационарного телефона, 010 или 112 – с мобильного телефона.

возгорания, печи необходимо проверять и вовремя ремонтировать, дымоходы – очищать от сажи. Газовые и электрические отопительные приборы следует эксплуатировать в соответствии с инструкцией завода-изготовителя.

Сотрудники сектора общественной безопасности администрации Кировского округа совместно с активистами КТОСов проводят масштабную информационную работу по предупреждению пожаров. Так, за 2021 год жителям Левобережья было вручено 3200 листовок о предупреждении пожаров.

Материалы номера подготовили: И. Бабикина, Д. Емельянова, С. Карезина, А. Учайкина. Фото: В. Казионов, С. Карезина, С. Сапоцкий.